



平成 28 年 1 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社 バ ル ク  
代 表 者 名 代表取締役社長 大島 孝之  
(コード番号 9974 東証第一部)  
問 合 せ 先 常務取締役管理本部長 上田 英雄  
(TEL. 049-287-0111)

(数値データ訂正)

「平成28年2月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年1月5日に公表しました「平成28年2月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」のXBRLデータに誤りがありましたので、お知らせするとともに、訂正後のXBRLデータを追加送信いたします。

なお、開示書類(PDF)については、訂正はありません。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

1. 平成28年2月期第3四半期の連結業績(平成27年3月1日～平成27年11月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

	営業収益		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年2月期第3四半期	<u>1,333,244</u>	12.8	6,380	16.3	6,639	16.9	3,906	15.8
27年2月期第3四半期	118,125	10.0	5,484	9.3	5,681	9.1	3,372	13.2

(訂正後)

	営業収益		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年2月期第3四半期	<u>133,244</u>	12.8	6,380	16.3	6,639	16.9	3,906	15.8
27年2月期第3四半期	118,125	10.0	5,484	9.3	5,681	9.1	3,372	13.2

以上